
チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

 

【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 

一 

１ 
ウ
（
３
点
） 

 

２ 

① 

こ
こ
ろ
よ
（
い
）
（
２
点
） 

 

② 

め
ん
み
つ
（
２
点
） 
 

③ 

の
う
り
つ
（
２
点
） 

３ 

① 
貸
（
す
）
（
２
点
） 

② 

予
測
（
２
点
） 

③ 

競
争
（
２
点
） 

４
［
例
］
（
彼
女
が
目
標
を
達
成
で
き
た
の
は
、
毎
日
）
練
習
し
て
い
た
か
ら
だ
（
。）（
３
点
） 

 

二 

１ 

エ
（
３
点
） 

 
２ 

祖
父
（
３
点
） 

 

３ 

イ
・
ウ
（
完
答
４
点
） 

 

４ 

エ
（
３
点
） 

５ 

［
例
］
（
フ
ラ
イ
パ
ン
に
バ
タ
ー
を
溶
か
し
た
ら
、）
と
り
に
く
と
キ
ャ
ベ
ツ
と
塩
少
々
を
入
れ
て
、
中
火
で
炒
め
る
（
。）【
二
十
四
字
】（
４
点
） 

６ 

［
例
］
（
お
元
気
で
す
か
。
）
お
じ
い
ち
ゃ
ん
が
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て
作
っ
た
し
い
た
け
で
、
私
も
料
理
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
ま
し
た
。
実
は
し
い
た
け
が
苦
手
だ
っ
た

け
ど
、
味
つ
け
と
焼
き
方
を
工
夫
し
て
お
い
し
く
い
た
だ
き
ま
し
た
。
お
じ
い
ち
ゃ
ん
の
お
か
げ
で
す
、
あ
り
が
と
う
。（
そ
れ
で
は
ま
た
、
お
じ
い
ち
ゃ
ん
に

会
え
る
日
を
楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
。
）
【
九
十
六
字
】（
５
点
） 

 

三 

１ 

ウ
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
３
点
） 

 
 

３ 

（
少
し
で
も
早
く
咲
く
こ
と
で
、）
遅
れ
て
咲
く
花
よ
り
も
質
の
よ
い
種
子
を
多
く
残
せ
る
（
か
ら
。）【
二
十
一
字
】（
４
点
） 

４ 

Ⅰ
［
例
］
全
植
物
体
に
強
力
な
毒
を
配
す
る
【
十
三
字
】（
４
点
） 

 

Ⅱ
［
例
］
花
粉
を
運
ぶ
虫
が
来
て
く
れ
な
い
（
こ
と
）【
十
三
字
】
（
４
点
） 

５ 

［
例
］
フ
ク
ジ
ュ
ソ
ウ
の
花
が
、
虫
た
ち
に
、
体
を
温
め
る
場
所
を
提
供
し
て
い
る
こ
と
。【
三
十
二
字
】（
４
点
） 

 

６ 

イ
（
４
点
） 

 

四 

１ 

あ 

日
時 

 

い 

場
所
（
完
答
３
点
） 

 

２ 

ア
（
３
点
） 

 
３ 
ア
・
エ
（
完
答
４
点
） 

 
 

４ 

［
例
］
二
十
八
日
は
、
友
だ
ち
同
士
さ
そ
い
合
っ
て
ぜ
ひ
来
て
く
だ
さ
い
。
私
た
ち
は
み
な
さ
ん
に
会
え
る
の
を
楽
し
み
に
待
っ
て
い
ま
す
。【
五
十
一
字
】 

（
５
点
） 

 

五 

１ 

い
わ
く
（
３
点
） 

 

２ 

エ
（
４
点
） 

 

３ 

イ
（
４
点
） 

 

４ 

ア
（
４
点
） 

５ 

Ａ 

す
べ
て
腹
を
立
て
候
は
ぬ
（
２
点
） 

 

Ｂ [

例]

怒
っ
て
し
ま
っ
た
【
七
字
】（
２
点
） 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

y  

x 

【数学】 正答（例） 

 

１ （１）－2（３点）  （２）ウ（３点）  （３）2×32×5（３点）   

（４）イ・エ（完答３点）  （５）25（３点）  （６）エ（３点） 

 

２ （１）a÷3＋b× b（３点）  （２）ア（３点）  （３）8x－11（３点）   

  （４）イ（３点）   

 

３ （１）（x＝）5（４点）  （２）（x＝）15（３点）  （３）ア（３点）   

（４）① イ（３点）  ② 90x＋60（13－x）（＝900）（３点） 

（５）理由 

［例］兄が出発してから５分後までに兄と妹が進んだ道のり 1400ｍは，家から駅ま

での道のり 1200ｍより長いから，兄は妹が駅に着くまでに追いつくことができ

ない。（４点） 

 

４ （１）ア（３点）  （２）ウ（３点）  （３）エ（３点）  （４）エ（３点）   

 

５ （１）（y＝）6x（３点）  （２）［例］ 

 

 

 

 

 

 

                                       （４点） 

（３）ウ（３点）  （４）イ・ウ（完答３点）  （５）イ（３点） 

 

６  9（個）（４点）   

 

７ （１）－
𝟒

𝟑
（３点） 

（２）9（㎠）（４点）  

 

８ （１）14（個）（３点）  

（２）式：4n－6（個）（４点） 

理由 

［例］円が n 個だから，最初の 2 つの円のあとにかいた円は（n－2）個である。円

が 2 つのとき交点が 2 個で，1 つの円をかくたびに交点が 4 個多くなるから，

交点の数は全部で 2＋4（n－2）で，4n－6 となる。（４点） 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

 

 

【英語】 正答（例） 

 

１ （１）ウ（２点）  （２）エ（２点）  （３）イ（２点）  （４）ア（２点） 

 

２ （１）エ（２点）  （２）ウ（２点）  （３）エ（２点）  （４）ア（２点） 

 

３ （１）ウ（２点）  （２）イ（２点）  （３）エ（２点）   

 

４ （１）ウ（２点）  （２）エ（２点）  （３）ウ（２点）   

（４）［例］（He is a）math teacher（.）（３点） 

 

５ （１）エ（３点）  （２）エ（３点）  （３）ウ（３点）  （４）ア（３点）   

  （５）イ（３点）   

 

６ （１）① ウ（２点）  ② イ（２点）  ③ エ（２点）  ④ ア（２点）   

  （２）ウ（２点）  （３）５（人）（３点）   

 

７ （１）① ウ（３点）  ② エ（３点）  （２）イ（３点）  （３）エ（３点）   

 

８ （１）イ（２点）   

（２）② イ（２点）  ③ ウ（２点）  ⑤ エ（２点）   

（３）［例］She plays soccer（.）（３点） 

  （４）ウ（３点）   

 

９（１）エ（３点）   

（２）ユキ ア・エ（完答４点）  兄 イ（２点）  姉 ウ（２点）   

（３）［例］スポーツと音楽の両方を練習する生徒（４点） 
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